

## От первого лица

# Не стоит превращаться в журналюг!

Открытое обращение главы города к журналистам Лесного

ГОРОДСКИЕ газеты я читаю еженедельно. От начала до конца. От первой полосы до последней. Независимо от того, идет речь о «Вестнике», «ПроЛесном», «Резонансе» или «Вестях» комбината. Читаю, потому что считаю своим долгом быть в курсе всего, что происходит или только может произойти в нашем городе. Читаю, потому что не боюсь ни обоснованных обвинений, ни конструктивной критики.

Однако в последнее время со страниц одного из местных изданий — принципиально не стану называть его — все чаще доносятся броские заголовки, не сущие под собой, к сожалению, хоть сколько-нибудь стоящих материалов. Журналисты, трудолюбие которых нельзя не уважать, опускаются в погоне за мнимыми сенсациями до полного отторжения профессиональных устоев. На смену проверенной информации и достоверным комментариям приходят выдержки из ди-

алогов «диванных критиков» с интернет-площадок, а факты подменяются измышлениями самого журналиста, зачастую совершенно не знакомого с той или иной описываемой проблемой.

Поймите, уважаемые газетчики: ваша профессия — это не только и не столько возможность излагать собственную точку зрения по любому поводу, сколько великий дар воздействовать на развитие окружающего вас сообщества, вершить историю нашего города. Ваши читатели верят вам, они ждут от вас добрых вестей и проблемных материалов; они работают в самых разных учреждениях Лесного, отдыхают на заслуженной пенсии и убеждены, что вы относитесь к своей работе так же серьезно, как они относятся к своей, а значит, каждое написанное вами слово обдуманно, выверено, и главное — абсолютно правдиво. Поступаясь журналистскими принципами, вы попросту обманываете их. Я уверен: ни один из них этого не заслужил.

Чтобы не быть голословным, приведу пример. Не так давно одна из местных газет опубликовала «разгромный» материал о соучастии Виктора Гришина в развале краснодарской базы отдыха детей «Уралочка». Автор статьи, рассчитывая на доверие читателей, за просто объединил в одно целое и «Уралочку», и стоящую рядом другую базу «Ласковый берег», смешал деятельность чужой частной собственности и собственности муниципальной, после чего обильно приправил все это догадками, выданными за истину. Меня смущает вот что: ни у одного из людей, причастных, так или иначе, к работе «Уралочки», — я не говорю о себе, говорю о руководителях системы образования города, ежегодно определяющих будущее базы — журналист даже не попытался получить комментарий. Действительно — зачем? Ведь

мнение любого разбирающегося в проблеме специалиста запросто могло поставить крест на самой идее статьи, домыслы могли оказаться неуместными...

Список необоснованных, да что там — попросту лживых обвинений в мой адрес можно продолжать: в свое время я и торговый центр у своего дома якобы строил (он оказался Выставочным центром комбината), и мост через улицу Ленина исключительно ради собственного бизнеса открывал... Та же ситуация и с налоговыми декларациями — моей и членов моей семьи. Уверю вас, все они внимательно проверяются на соответствие закону контрольными органами. У них вопросов ко мне нет. Есть у вас? Формулируйте, давайте! Не выдавайте желаемое за истину для ваших читателей!

Не просил до сих пор и не буду просить печатать опровержения. Всех нас рассудит время. Прошу вас, уважаемые журналисты Лесного, об одном: не выдавайте свою появившуюся откуда-то злобу за мнение горожан, не стесняйтесь получить экспертную оценку в вопросе, который вам неизвестен, будьте честными с читателями, которые вам верят. Этого, я знаю точно, все они давно заслужили!

ВИКТОР ГРИШИН  
глава городского округа  
«Город Лесной»

можно продолжать... Та же ситуация и с налоговыми декларациями — моей и членов моей семьи. Уверю вас, все они внимательно проверяются на соответствие закону контрольными органами». Как числилось на Гришине 13 млн 468 тыс. 936 руб., так мы и указали. В чем тут лживое обвинение, непонятно. Откуда такие деньги у муниципального чиновника — вопрос, который задавали горожане. Однако Виктор Васильевич до сих пор не удосужился удовлетворить их отнюдь не праздный интерес.

Попытавшись оскорбить служителя пера, со своей стороны Гришин не привел ни одного опровержения его слов. Элементарно, той же статистики, сколько детей нынче посетит Черноморское побережье. Потому что ее нет! В этом году в пансионат «Уралочка», «Ласковый берег» не поедет ни один ребенок из Лесного. И против факта не попрешь, сколь ни бейся об заклад и открытых обращений не пиши.

Кроме того, хотелось бы заступиться за коллег из газет «ТрансИнформ», «ПроЛесной», «Вести» комбината. Чем провинились они — не сыплющие соль под хвост власти имущим, перед Виктором Васильевичем, что он вдруг причислил их к журналюгам? Критических статей там не наблюдается. Коже понятно, что речь глава ведет

исключительно о трудах корреспондентов «Резонанса». Что-то логика и здравый смысл у него стали хромать, причем на обе ноги. Самое время задуматься.

**P.S.** Помните, В. Гришин не единожды говорил, мол, независимая газета его отнюдь не трогает: «Собака лает, караван идет». Перефразировав известное выражение, ответим Гришину так: «Собака лает, „Резонанс“ шагает».

## Реплика

# Собака лает... «Резонанс» шагает

От тех, кто под чиновничий хвост сыплет соль

В СЕРЕДИНЕ ИЮНЯ ГЛАВУ ГОРОДА Вновь растащило на разборки с неподконтрольной прессой. То ли солнечный удар хватил (лето нынче жаркое), то ли темка щекоотливая, вышедшая на страницах нашей газеты, не дает покоя ему: кабы дальше не поползла... ведь, как известно, ниточка на весь клубок способна вывести.

Ю. ПРЕСС

Засуетился Гришин неспроста, выдав себя спотрохами! Задел его «Краснодарский передел», опубликованный в «Резонансе» пару номерами ранее, ох как задел. Иначе интерпретировать его открытое обращение к журналистам Лесного под названием «Не стоит превращаться в журналюг!» не представляется возможным. Прочитав сей опус, а в «Вестнике» он еще и как «Акцент недели» вышел (!) с анонсом на первой полосе (прим. — Вот уж действительно, больше в городе акценты не на чем представлять и проблем нет), теперь понимаю, почему в Лесном предприятия закрываются, рабочие места не создаются, алкомаркеты и торговые сети душат местный бизнес, малышам не хватает мест в детсадах, дома, бани и прочие социально значимые объекты не строятся. Потому что у нас глава не тем занят, чем ему полагается. Вместо того

чтобы с головой окунуться в работу, он учит других азам профессионального мастерства, совершенно не соображая в том, к чему назидательно склоняет. Если раньше учил только корреспондентов, то теперь до ответственного редактора добрался, принявшись советовать тому, как надо верстать газету и какие материалы куда ставить! Ну сущий бред! Конечно, если так расплыться везде да на всех, времени заняться городом, естественно, не будет. Ежегодную встречу с жителями Гришин уже прошляпил! Пришлось корреспондентам вместо него рассказывать жителям о тех показателях, которыми этот чиновник «наградил» округ в прошлом году. В общем, не политика в ЗАТО, а «полная шляпа».

Словоблудие — любимое занятие Виктора Васильевича. В этом ему не откажешь.

тора Гришина в развале краснодарской базы отдыха детей «Уралочка», — пишет первое лицо ЗАТО. Вранье... О соучастии Виктора Васильевича в статье нет ни одного упоминания. Про его сына — да, писали. Поскольку он является совладельцем 25%-го пакета акций компании ООО «Ласковый берег», равно как и его поделники — два СУСовских «могилишка», загнавших гигантский стройтрест в условия нежизнеспособности — бывшие его генеральные директора — **В. НЕСТЕРЕНКО** и **Ю. ШУПЕНЬКО**. Доказательство — выписка из единого государственного реестра юридических лиц. Но если Гришин принял все на себя (!), то, как говорится, улс, оговорочка по Фрейду вышла. Никто за язык не тянул!

Далее, опять-таки от Гришина «чернуха»: «Список необоснованных, да что там — попросту лживых обвинений в мой адрес



Вот только в азарте, не разбирая берегов, можно не только невиновных обидеть, но и на суд напориться за клевету. Буквально парочка цитат, как любит В.В.Г. выдергивать из контекста в качестве примера. Но мы контекст сохраним. «Не так давно одна из местных газет опубликовала «разгромный» материал о соучастии Вик-

## Выборы-2016

# Единороссы определились с перечнем кандидатов...

В МИНУВШУЮ пятницу единороссы Среднего Урала на региональном политсовете утвердили перечень кандидатов в депутаты областного Законодательного Собрания. Территориальный список по Красноуральскому избирательному округу, в который входит Лесной, возглавила **Ольга Глацких**.

По результатам предварительного голосования, прошедшего в мае, лидером списка по Красноуральскому округу стал зам. директора предприятия «Святогор» **Юрий Мурзаев**. Однако он направил личное обращение, в котором попросил сместить его на вторую позицию в территориальной группе, уступив свою лидирующую позицию лесничанке **О. Глацких**. Третье место в списке кандидатов принадлежит еще одному представителю Лесного, директору ТИ НИЯУ «МИФИ» (г. Лесной), руководителем местного отделения «Единой России» **Владимиру Рябцу**.

В качестве одномандатника «Единой России» в Красноуральском избирательном округе на сентябрьских выборах представит **Сергей Никонов**. Окончательно списки кандидатов в депутаты Заксобрании Свердловской области от «ЕР» будут утверждены 9 июля на двадцать девятой конференции регионального отделения партии.

ПО ИНФ. СМИ

## Обратите внимание!

# Изменились номера телефонов

В СПЕЦИАЛЬНОМ управлении Федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России изменились номера телефонов:

- 2-69-69 — **Ксения Юрьевна Погодина**, мл. инспектор ГПП по работе с населением, детьми;
- 2-69-69 — **Евгений Петрович Семенов**, дознаватель группы дознания;
- 2-68-18 — инспектора Федерального государственного пожарного надзора: **Светлана Васильевна Шило**, **Евгения Игоревна Кравчук**, **Константин Николаевич Красненков**;
- 2-68-25 — заместитель начальника отдела федерального государственного противопожарного надзора **Александр Викторович Абрамуков**;
- 2-68-25 — Начальник отделения организации и осуществления федерального государственного противопожарного надзора **Андрей Владимирович Новиков**.

ИНФ. ГОСПОЖНАДЗОРА Лесной

СЕТЬ АЗС  
**ГАЗПРОМНЕФТЬ**

приглашает на работу

## ОПЕРАТОРОВ-КАССИРОВ АЗС

**Мы гарантируем:**

- Официальное трудоустройство и зарплаток;
- Полный соц. пакет, ДМС;
- Годовое премирование;
- Перспективу карьерного роста;
- Корпоративное обучение и стажировку.

**Мы предоставляем:**

- Сменный график работы;
- Максимально удобное место работы относительно вашего дома.

Сеть АЗС «Газпромнефть» - это стабильность и уверенность в завтрашнем дне!

Запись на собеседование по телефону: 8-912-035-62-43  
E-mail: personalAZS@ekb.gazprom-neft.ru

РЕКЛАМА